

德州发生多起信用卡诈骗案

警方称：恶意透支万元以上，银行催收两次后超过3个月不还的，可构成信用卡诈骗

本报8月6日讯(记者 马瑛) 近日，记者在公安部门获悉，近期德州公安部门破获多起信用卡诈骗案。公安干警提醒广大市民，恶意透支一万元以上，并且经发卡银行两次催收后超过3个月仍不归还的可构成信用卡诈骗。

乔某在某行德州支行恶意透支14527.21元，经过三次以上催款后三个多月仍不按时还款，7月9日，银行向公安部门报案，目前乔某已被取保候审。6月5日，某行向公安部门报案，潘某恶意透支某信用卡3万元，经过三次以上催缴仍拒绝按时还款，经过调查，潘某对犯罪行为供认不讳，目前潘某已被刑事拘留。

记者在德州市公安局德城分局巡警防暴大队了解到，近一个多月，已经破获了4起信用卡诈骗案，涉案金额10余万元。德城公安分局巡警防暴大队冯明告诉记者，恶意透支一万元以上，并且经发卡银行两次催收后超过3个月仍不归还的可构成信用卡诈骗。

记者在德州市银监局了解到，有犯罪分子利用他人身份证或身份证复印件，通过购买盖有单位公章的虚假收入证明或利用私刻单位公章伪造虚假的工作身份及收入证明，陆续在某行分支机构骗领信用卡20张，套取银行现金66.64万元。银监局要求各个金融机构严格受理、审批信用卡业务，并强化对特约商户和POS机的管理，对商户的交易量突增、频繁出现大额或整数交易等可疑现象，进行监控和调查。



德城区联社 为物流园打造服务产品

运达物流园是一座以普通货运、物流服务、仓储服务、建筑材料、装饰材料、服装鞋帽、日用百货等相关产业配套的现代化园区。目前，园区内约有商户100余家，面积5平方公里，是德城区综合性商品服务的硅谷。鉴于该区域人员流动量大、消费群体密集，德城区农村信用社在运达物流园区内为广大商户和周边居民安装自动取款机、存取款一体机各

一座，有效满足客户存取款、查询、缴费、转账、汇款等业务需求，使其足不出园就可享受便捷服务！为了更好地服务运达创业园中商户的发展，德城区农村信用社为商户量身打造丰富的服务品种，包括电话POS业务、个人网银、企业网银业务，“财富在手”手机银行业务，企业流动资金贷款，个体工商户贷款等，极大满足经营业户多元化的金融需求。

(于恩刚 齐娜)

平原联社 推行职工履职半年汇报制

从七月中旬开始，平原联社在部分干部职工中推行了履职半年汇报制度。今年以来，平原县农村信用社首先把会计主管、信贷专管员和联社各部室干部职工作为管理重点，每半年组织他们进行一次履职汇报，向联社全体班子成员或分管领导汇报各自半年来的工作情况，采取了哪些措施，取得了什么成

效，还存在什么问题，并制定下半年的工作计划和措施。

平原联社对部分干部职工实行履职半年汇报制度，避免了年初分任务，年终算总账的现象，大大增强了干部职工的责任感、压力感和时间观念，提高了工作积极性，做到了工作常年抓不松劲，有力地促进了各项工作目标的完成。

(高玉才 赵立军)

临邑联社 成功办理产业园区贷款

今年以来，临邑联社紧抓机遇，以需求定服务，成功研发并办理了产业园区贷款，进一步拓宽了贷款增长点，巩固了县域信贷市场。该社积极与县政府、妇联、农办及农民专业合作社搭建对接平台，掌握了全县34个产业园区基本资料，全面掌握产业园区经营项目和规

模，建立客户基本档案和贷款需求台账。

7月12日，临邑联社举办了农业产业园区贷款发放仪式，为临南蔬菜产业园区一期工程的63户经营业主办理贷款410万元。目前临邑联社正积极与全县其余33家产业园区对接，已初步达成业务合作意向。

(刘恒)

临邑联社 八一慰问一线官兵

8月1日，临邑联社监事长黄家信同志带领监保、工会、综合等部门同志，前往临邑县消防大队、人民武装部、武警中队看望慰问了一线官兵，送去慰问金共计8000元，表达了农信人对一线官兵们美好节日的祝福。

慰问期间，监事长黄家信同志代表联社党委与消防大队、人武部、武警中队官兵代表进行了友好的交谈。谈到农信社时双方就营业网点安全保卫、消防安全措施以及对员工进行专业培训、指导等工作相互交流了意见，为今后双方工作的顺利开展奠定了良好基础，架起了一座座连心桥。

(王丽)

农行禹城市支行扶持民族合作社发展

本报8月6日讯(记者 马瑛 通讯员 宫玉河 王河南) 三年来，农行禹城支行积极扶持少数民族专业养殖合作社发展，在助推民族地区发展生产的同时，实现了经济效益、社会效益的“双丰收”。

十里望回族镇是禹城市下辖唯一的少数民族乡镇，有着养殖、加工牛羊的传统。三年前，该镇的50多位回民社员共同组建了伊盛牛羊畜牧养殖专业合作社，社员从东北、内蒙古等地采购架子羊、牛，在合作社统一管理下育肥，再统一卖给伊盛食品公司，从而完成一个周期的养殖。

2010年上半年，针对伊盛合作社提出的资金需求，禹城支行对其进行了深入调查，该行认为，扶持该社发展，不仅是贯彻落实党和国家的民族政策的具体实践，而且可扶持少数民族地区发展

生产。鉴于该社经营模式稳定，管理规范，该行确定其为整体推进合作社，采用“农行+合作社+农户”模式支持其发展。该行为该社社员办理了53张惠农卡，发放了200万元农户小额贷款，820万元农村生产经营性贷款。

为使农户贷款风险最小化，禹城支行在采取“三户联保”方式发放小额贷款的基础上，再由合作社下游企业伊盛食品公司提供担保责任。一直以来，该社社员在农行的贷款均做到到期按时归还，没有出现过一次逾期现象。

为方便养殖户进行资金结算，禹城支行在合作社设立三农金融服务站，安装了2

部转账电话，依托农行的惠农卡和转账电话，该社的养殖户不仅可进行牛羊购买款项、购料款、出售牛羊款项的结算，还可归还农行的到期贷款。据统计，这两部转账电话的年交易量近亿元。

在农行的扶持下，伊盛合作社蓬勃发展。2011年，该社被评为农行的信用专业合作社。目前该社拥有社员112户，养殖基地5处，年羊出栏量达到21万只，牛出栏量5000头。



农行德州分行坚持从严治行，确保了全行业务健康发展。图为该行职工在学习德州市机关作风建设“八条禁令”。